SUZUKI GRAND VITARA

Apruxkyn: Crane 111.05501.5 Kaprep; 111.05502.3 Knm;

111.05503.4 PK
Kysos: Bce
foa abinycka: 2005~
O6bem aBurarens: Bce

Tun KNMN: Bece

COCTAB KPENEXA
1 GOAT MBX16......cc0vecnenssensrnsssnnssssnns 1 Wr.
2 BoNT M10X20...c0iervures : 4 Wwr.
3 BONT MIOX30...cccicnisnnnnssancsnsnnnnnaase & WV
4 BonT M10XOD...cccsearcnssssrsnssnsanssnnnss 2 Wr.
5 bonT M10xBO.......cco0nauess 2 Wr.
R 1T T - e e s 2 uWr.
ra - Y L P e L P i By 10 Wr.
B ladiixa zarnannan M10x65/32,5......... 2 Wr.
9 Fadxa saknagHaa M10x100/20.......... 2 UWr.
10 Fanka zaknagHan M10xB0.......ve0ueeee 2 UWIT.
13 KPOBUITRNN o cainoninine s nnn s s ey 1 Wir.
B T T r e L]

WHCTPYKLMUA NO YCTAHOBKE

1. YCTAHOBUTL FakKKY 3aKnanHbie 1 6ontel M10x80 B
OTREPCTUA 32/|HEel HACTH NOAPAMHKKA.

2. YCTAHOBUTE Falikd 3aknagneie M10x100/20 &
OTEEPCUTA NEepPefHeid YacTy NoAPaMHUKA.

3. Hagets 3a4HH0K0 HACTh 3AWMTE ABUraTENS HA DaHee
y<TtanopneHHblie 60ATol M10x80, nepeanioo HacTh 3aWUTL
3akpenuTh HSontamu M10x30 B8 paHee yCTAHOB/AEHHbIE
3aKnNanHele raiks M10x100/20.

4. YCTaHOBUTL raliku 3aknaaubie ¢ Gontamue M10x60 8
nonepeunyn Sanky.

Failka zaknanHasa M10x100/20
3awura Kaprepa

Nwuok

T

Naka 3aknaaHasa M10x80

Sawuta KNN

bonr M10x30
Waiba 10

BonTt M10x80
Wawuba 10

/Bcn'r M10x20
Waiba 10

Fauira saknaguwas M10x65/32,5

3a wuTa PK \\‘

Kpou un'eiiu/

Wawnba 8
WraTHwii 6onT M8 ' BOonT M10x60

Wanba 10
bonTr M10x20
Waiba 10

Bont M8x16
Wanba 8

S. YCTAHOBUTL KPOKWTEIH Ha KY30B aBTOMOOGMANSA, KDENUTL NPU NOMOLWMU
wratHoro 6onta 4 6onta MBx16.

6. HapjeTb NEpesHOK YACTh 3AWUTEH PA3AATOUHOK KOPOBKM HA paHee
ycTanomaenusie 60aTs M10x60. 33AHI010 YACTh 32WMUTH XPENHTL
K XpOHWTEWHY npu noMowu Sontoe M10x20.

7. 32B€CTH NEPLAHIOID YalTb 3aWNUTL KOPOOKK Nepeaay nog 3awuTy
ABUraTena, 33AHIOKD YacTh 33WMUTL 33BECTH HA P2HEe YCTAHOBNEHHBIE
6onTel M10x60. lNepenH 00 SACTL 3aWUTE KOPObKKU Nepeaay 3aKpenuTs
Gontamu M10x20.

8. 32aTvanyTe 8Ce peasbossie coeguuerua (M10-50 Hie, M8-30 Hu,
M6-10 HM). UcnonbsoBarve NHEBMOMHCTDYMEHTa 3anDewWeHo.



